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ФІНАНСОВІ АСПЕКТИ ПОКРАЩЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ 

 

Сприятливий інвестиційний клімат сприяє продуктивним приватним інвестиціям – 

двигуну для зростання та скорочення бідності. Воно створює можливості та робочі місця для 

людей. Це розширює асортимент товарів і послуг та знижує їхню вартість на користь 

споживачів, а також підтримує стійке джерело податкових надходжень для фінансування 

інших важливих соціальних цілей.  

Є багато особливостей для сприятливого інвестиційного клімату, включаючи 

ефективну інфраструктуру, суди та фінанси ринки, які покращують життя людей 

безпосередньо, незалежно від того, працюють вони чи займаються підприємницькою 

діяльністю чи ні.  

Покращення інвестиційного клімату – можливості та стимули для фірм продуктивно 

інвестувати, створювати робочі місця та розширення – це ключ до сталого прогресу у 

боротьбі з бідністю та покращенні стандартів життя. Різноманітний по всьому світу, як у 

всьому, так і всередині країни інвестиційний клімат впливає на рішення фірм усіх типів: 

рішення фермера сіяти більше насіння; рішення мікро підприємця відкрити бізнес; рішення в 

місцевої виробничої компанії для розширення свою виробничу лінію та найняти більше 

працівників; рішення багатонаціональної компанії про місцезнаходження її наступного 

глобального виробництва. Деякі з багатьох факторів, що впливають на рішення фірмам 

продуктивно інвестувати, створювати робочі місця та розширення є специфічними для 

кожної фірми – її ідеї, можливості та її стратегії.  

Важливим фактором інвестиційного клімату є розміщення. Уряди можуть мати 

обмежений вплив над такими факторами, як географія. Але вони мають набагато більше 

впливу на безпеку права власності, підходи до регулювання та оподаткування (як на 
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території, так і в межах кордон), достатність інфраструктури, структуру функціонування 

фінансів і ринків праці, і ширші особливості управління проблеми, такі як корупція. 

Попередні роботи, присвячені відмінностям у доходах в різних країнах підкреслив роль 

«інститутів» – широкої організаційної структури, що керує ринком операції. Нові джерела 

даних дозволяють підприємствам піти далі і надати нові знання про те, як деталі 

інституційних механізмів відрізняються між країнами та всередині них та вплив на рівень і 

продуктивність приватних інвестицій.  

Головне – усунути невиправдані витрати, ризики та бар’єри для конкуренції з якими 

стикаються фірми всіх типів. Інвестиція клімат, який заохочує зростання, створює стійкі 

робочі місця та можливості для мікро підприємців — ключові шляхи виходу бідності для 

бідних людей, шляхи, які стане більше людно з приходом демографічні зміни. Хороший 

інвестиційний клімат також допомагає зменшити витрати товарів, які споживають бідні 

люди, і безпосередньо покращує умови життя бідних людей. Це також сприяє розширення 

податкової бази, що дозволяє урядам інвестувати в здоров’я, освіту та добробут своїх людей 

[1].  

Таким чином, ми можемо дійти висновку що iноземні інвестиції визнано актуальною 

та перспективною формою капіталовкладень для України. Завдяки аналізу обсягів прямих 

іноземних інвестицій за останнє десятиліття, з'ясовано, що іноземні вкладення зростали до 

2013 року, після чого відбувся спад їхніх обсягів, що відобразилося на добробуті населення 

та економічній ситуації в цілому.  

В Україні, у ході триваючої війни, відбуваються колосальні руйнування бізнесів і 

економіки в цілому. Для відновлення економіки будуть потрібні відповідні ресурси. 

Партнерам країни зрозуміло, що міжнародна допомога і співпраця мають бути 

довгостроковими. Щоб зберегти готовність працювати з Україною в довгостроковій 

перспективі, підтримка українців повинна супроводжуватися заходами обґрунтованості змін, 

зміцнення довіри, боротьба проти корупції та відповідний контроль за дотриманням усіх 

норм.  

Підготовка масштабного плану відновлення України та реалізація програм швидкої 

відбудови – це активний рух у площині європейської інтеграції і покращення інвестиційного 

клімату. Фінансування в ході такого руху має відбуватися поетапно з ходом війни та будь-

яким можливим миром, переходячи від надання допомоги та реконструкції до модернізації 

та остаточного вступу до Євросоюзу.  

Очікується, що пропонований аналітичний матеріал, виокремленні заходи щодо 

фінансового забезпечення виконання «Плану відновлення та розвитку України» в умовах 

євроінтеграції стануть основами для покращення інвестиційного клімату в Україні. 
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ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНОГО ЕТАПУ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 

 

Під територіальним розвитком можливо розуміти процес просторового 

збалансованого і згуртованого розвитку різних територій відповідно до їх потенціалу та 

потреб. Це означає, що різні регіони повинні розвиватись в залежності від своїх можливостей 

та особливостей, з метою забезпечення збалансованого розвитку країни в цілому. 

«Політика територіального/просторового розвитку країн ЄС, ґрунтується на таких 

тематичних осях, як політика міського розвитку, згуртованості, просторового планування.  

Формування цієї політики відбувається з урахуванням глобальних викликів та ініціатив, 

спрямованих на пошук відповідей, – Порядку денного на ХХІ століття, Цілей сталого 

розвитку до 2030 року, конвенцій щодо навколишнього середовища та розвитку, прийнятих 

на Конференції ООН у Ріо-де-Жанейро. Крім того, слід підкреслити наявність та 

стимулювання взаємодії політики просторового розвитку з іншими секторальними 

політиками»[1]. 

Під збалансованим розвитком територій зазвичай розуміють процес, коли регіон або 

країна розвивається в усіх напрямках і забезпечує збалансований розподіл ресурсів та 

можливостей. Це означає, що увага приділяється не лише економічному розвитку, але й 

соціальному та екологічному. Збалансований розвиток передбачає забезпечення гідної якості 

життя для всіх жителів регіону, збільшення рівня зайнятості, підвищення соціального 

захисту, збереження та збільшення наявних природних ресурсів, розвиток інфраструктури та 

інших галузей. Регіони, які забезпечують збалансований розвиток, зазвичай приваблюють 

інвесторів та стають привабливими для життя. 
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